
ХИПП БИО Паста Звездички 

Арт.№ 3992-02от 6-ия месец 

Съставки: Грис от твърда пшеница*, витамин B1.  *от биологично производство. 

Може да съдържа следи от яйца. 

Начин на приготвяне: След 6-ия месец: Сварете 2-3 супени лъжици от пастата .Това количество 

може да се увеличи по време на захранване, за да отговаря на възрастта и апетита на детето. 

Благодарение на своята рецепта, Hipp Био Бебешка паста се приготвя за много кратко време, 

само 5-6 минути варене. Препоръчваме да проверявате консистенцията на пастата, след като я 

приготвите. Ако предпочитате по-мека консистенция и в зависимост от възрастта на детето, 

удължете времето за готвене с още 1 минута. 

Бебешка паста: Кипнете 500ml неподсолена вода, след това добавете 2-3 супени лъжици от 

Hipp Био Бебешка паста. Варете в продължение на 5-6 минути, след което отцедете добре. Ако 

предпочитате по-мека консистенция и в зависимост от възрастта на детето, удължете времето 

за готвене с още 1 минута. Добавете около половин бурканче Hipp Меню с месо или риба, или 

Hipp Зеленчуково пюре, за да приготвите пълноценно ястие. 

След 8-ия месец: добавете едно бурканче от подходящ за деца сос, за да приготвите пастата, 

която вашето дете харесва. 

Супа за бебета: Кипнете 200-250ml зеленчуков бульон или зеленчуково пюре, в зависимост от 

възрастта на бебето. Добавете 2-3 супени лъжици от Hipp Био Бебешка паста и варете в 

продължение на 5-6 минути. Препоръчваме ви да добавите малко зехтин за овкусяване на 

готовото ястие. 

Хранителна информация (типични стойности) на 100g сурова паста Енергийна стойност: 1 555 

kJ/ 367 kcal; Мазнини 1,3 g: от които наситети мастни киселини: 0,4 g; Въглехидрати : 75,1 g ,от 

които захари*: 3,5 g; Влакнини: 3,9 g; Бертъци: 11,7 g; Сол:** <0,05 g; Натрий: < 0,02 g; Витамин 

В1: 1,4mg;*изчислено от естественото съдържание в съставките**изчислено от естественото 

съдържание в използваните съставки 

Най-добър до:/Дата на производство:/Партида: /Нетно количество:/виж  опаковката. Да се 

съхранява на сухо място при стайна температура. 

Нетно количество:/Производител: ХИПП  Австрия ГмбХ Тересиенталщрасе 68, А-4810 Гмунден. 

Дистрибутор:"Орбико България" ЕООД ул. Челопешко шосе 24,София 1839, тел. 02/ 40 24 500  
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